



# Regulamentul concursului „Câștigă un exemplar din *Omul care planta copaci*”

## 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL

ORGANIZATORUL este [Fundația Pădurea de Măine](#), asociație neguvernamentală, non-politică și non-profit. Organizatorul nu este în niciun fel afiliat cu nici una dintre platformele pe care se desfășoară concursul (Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn și Mailchimp).

Regulamentul va fi făcut public online, conform regulamentului impus de platforme și legislației în vigoare și este valabil gratuit oricui la adresa următoare: [www.padureademaine.ro/concurs-giono.pdf](http://www.padureademaine.ro/concurs-giono.pdf).

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament și își asumă responsabilitatea pentru orice încălcare a regulamentului impus de platformele respective sau a legislației în vigoare.

## 2. CONDIȚII DE PARTICIPARE

Campania este deschisă cetățenilor români, persoane fizice, cu domiciliul stabil în România, care dețin un cont pe cel puțin una dintre platformele pe care se desfășoară concursul (Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn) sau o adresă de email cu care sunt abonați la newsletterul [Fundației Pădurea de Măine](#), operat prin intermediul platformei Mailchimp, după cum urmează:

- Pagina de Facebook: <https://www.facebook.com/padureademaine>
- Profil Instagram: <https://www.instagram.com/padureademaine/>
- Canal de YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCRgwWlwlcBJtxD5Eq2bs5vg>
- Profil LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/padureademaine/>
- Buletin informativ: [http://eepurl.com/dvMa\\_n](http://eepurl.com/dvMa_n)

Pe toată durata concursului și a validării premiului, participanții trebuie să își facă publice profilurile personale pentru a putea verifica îndeplinirea condițiilor.

\*Angajații [Fundației Pădurea de Măine](#) sau membrii familiilor acestora nu pot participa.

## 3. ACCEPTAREA REGULILOR

Participarea implică acceptarea tuturor regulilor concursului organizat de [Fundația Pădurea de Măine](#), cât și acceptarea regulamentului specific fiecărei platforme (Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn și Mailchimp).

## 4. DURATA CONCURSULUI

Concursul se desfășoară de pe data de **26 ianuarie 2022, ora 18:00**, până pe data de **31 ianuarie 2022, la ora 24:00**. Orice participare peste acest termen nu se ia în considerare.



## 5. MECANISM DE PARTICIPARE

Orice persoană care îndeplinește condițiile prevăzute la punctul 2 poate participa la concurs. Participanții trebuie să îndeplinească și urmeze și următorii pași:

- Să se aboneze (like/subscribe/follow) la platforma pe care doresc să participe (pagina de [Facebook](#), profil de [Instagram](#), canal de [YouTube](#), profil [LinkedIn](#), [newsletter](#));
- Să răspundă printr-un comentariu la postarea care anunță concursul la întrebarea: **Câți puiți a plantat Fundația Pădurea de Mâine până acum în România?** (În cazul newsletterului, trebuie să trimită un email care să conțină răspunsul.)
- Răspunsurile trebuie trimise până pe data de **31 ianuarie 2022, ora 23:59**. Răspunsurile trimise după această dată nu vor fi luate în considerare. Răspunsurile greșite nu vor fi luate în considerare.
- Dintre răspunsurile corecte, vom alege 3 (trei) pentru fiecare platformă pe care se desfășoară concursul cu ajutorul [www.commentpicker.com](http://www.commentpicker.com). De asemenea, pentru fiecare platformă se vor alege până la 3 (trei) rezerve, în cazul în care câștigătorii nu confirmă acceptarea premiului. Câștigătorii vor fi anunțați prin postări dedicate pe fiecare platformă pe data de **1 februarie 2022**.

Participarea poate fi introdusă o singură dată pe una dintre platforme, dar poate fi introdusă de mai multe ori pe platforme diferite. Nu sunt acceptate participările multiple prin utilizarea metodelor frauduloase (de exemplu, conturi multiple, mail-uri multiple, nume false, etc.)

Fundația Pădurea de Mâine își rezervă dreptul de a descalifica orice persoană care nu respectă prezentul regulament.

## 6. PREMIUL

Câștigătorii concursului „Câștigă un exemplar din *Omul care planta copaci*” vor fi premiați cu câte un exemplar din volumul [Omul care planta copaci de Jean Giono](#) (Editura Carusel Books, 2021, ilustrații de Frédéric Back, traducere de Cătălin Georgescu), în valoare de 65 de lei (inclusiv TVA).

Sunt alocate câte 3 (trei) exemplare pentru fiecare platformă pe care se desfășoară concursul (Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn și newsletter), în total 15 (cincisprezece) exemplare. Valoarea totală a premiilor este de 975 de lei (inclusiv TVA).

Câștigătorii vor fi anunțați pe fiecare platformă pe care se desfășoară concursul pe data de 1 februarie 2022, ora 19:00, și vor trebui să confirme acceptarea premiului prin mesaj privat către profilul Fundației de pe canalul respectiv în termen de 48 de ore (3 februarie 2022, ora 19:00). Dacă acceptarea premiului nu este confirmată până la acest termen, sau dacă datele de contact pentru livrarea premiului nu sunt furnizate, premiul va fi distribuit următoarei rezerve extrase.

Nu este acceptată substituirea premiilor prin sume de bani sau cu alte premii (mai puțin în caz fortuit). Premiul nu este transferabil. Orice costuri extra implicate de câștigarea acestui premiu stau la discreția câștigătorului.



Premiul va fi livrat gratuit către câștigător de către **Fundația Pădurea de Mâine**, iar premierea se face în baza participării persoanei fizice și în baza datelor personale pe care le furnizează câștigătorul (nume, email, telefon, adresa de corespondență).

Câștigătorul va fi anunțat pe pagina oficială a organizatorului, alături de modalitatea în care a fost ales.

## **7. ȘANSA DE CÂȘTIG**

Șansa de câștig depinde de numărul participanților și de respectarea prezentului regulament.

## **8. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL**

Prin participare, acceptți că **Fundația Pădurea de Mâine** poate prelucra datele tale personale (nume, adresă de email, număr de telefon, adresă de corespondență) care pot fi folosite în scopul publicității și pentru anunțarea câștigului, fără a mai fi necesară o altă formă de confirmare a acordului privind aceste date.

Organizatorul va respecta dispozițiile Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice și ale Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (GDPR).

## **9. TERMENE ȘI CONDIȚII**

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau anula concursul dacă se cunosc date despre fraudarea participării și dacă este pusă în pericol administrarea concursului sau securitatea și corectitudinea acestuia. În acest caz, se va alege câștigătorul dintre participanții validați anterior acestei cauze (sau după, atunci când este posibil).

Organizatorul își rezervă dreptul de a descalifica orice participant care încearcă să fraudeze sau fraudează concursul.

## **10. RĂSPUNDERE LIMITATĂ**

Prin participare acceptați să eliberați **Fundația Pădurea de Mâine**, partenerii, reprezentanții, angajații, succesorii și directorii de orice răspundere pentru boala, vătămarea, decesul, litigiile și pagubele viitoare, indiferent dacă sunt cauzate prin neglijență sau nu, prin: (i) Participarea la concurs și/sau acceptarea, deținerea sau utilizarea, cât și abuzul sau utilizarea incorectă a premiului; (ii) Defecțiuni tehnice de orice fel, dar fără a se limita la defecțiunile legate de computer, cabluri, rețea, software sau alte echipamente mecanice; (iii) Indisponibilitatea sau inaccesibilitatea oricăror transmisii, telefon sau servicii pe internet; (iv) Intervenția umană neautorizată în nicio parte a procesului de înscriere; (v) Orice eroare electronică sau umană în administrarea concursului și în procesarea participărilor.



## **11. DISPUTE**

Acest concurs se desfășoară sub regulile stricte ale platformelor pe care se desfășoară (Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn, Mailchimp), cât și sub legislația în vigoare din România.

Ca o condiție de participare, participantul este de acord ca orice litigiu ce nu poate fi soluționat între părți și orice cauză ce nu poate fi soluționată și decurge din acest concurs, să fie soluționate individual, exclusiv în fața unei instanțe competente situată în municipiul București, România.

În plus, în orice astfel de dispută, participantul își pierde dreptul de a mai fi premiat și renunță implicit la drepturile sale asupra daunelor survenite.

## **12. ÎNCETAREA CONCURSULUI**

Concursul va înceta înainte de termen în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră, independent de voința organizatorului.

\*Prin participare la concurs, participanții acceptă și respectă prezentul regulament.